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Q挠曲量计算
可利用挠曲量简易计算表或计算公式，根据施加在型材上的负载计算挠曲量以选择最合适的型材。下面列出了利用简易
表时的步骤以及利用右页下角计算公式时的结果。另外，为了保证铝合金型材的安全使用，通常用两端简支梁进行负载
计算。

选型范例 步骤(1) 确定型材承受负载P(单位N)＊1的位置(❶)。
(2) 确定所用铝合金型材的长度相对应的位置(❷)。
(3) 从❶向右划线，然后从❷向上划线。将其交点设为❸。
(4) 确定所用铝合金型材的形状相对应截面惯性矩的位置❹。
(5) 从❹向左划线，再从❸沿着与图中斜线平行的方向划线。
(6) 将其交点设为❺。
(7) 从❺向上划线，确定与型材固定方法相对应的位置❻。

计算结果  在本选型范例中，两端用简支梁时的挠曲量约为0.3mm。
＊1)换算公式  1kgf＝9.80665N　(例)81.6kgf时为800N

●MISUMI将型材长度1/1000的挠曲量设为实际使用时的最大容许负载。

アルミフレーム  －許容荷重計算1－

铝合金型材
－容许负载计算1－

范例中使用的值
负载	 800N
型材	 HFS8－4040
长度	 500 mm

❶  负载  800N
❷  型材长度  500mm
❸  ❶·❷的交点
❹  使用的型材  HSF8－4040
❺  自❸的平行线与❹的交点

(　)括号内数字对应于P.1831
左表型材的编号。

●挠曲量简易计算表

●挠曲量计算公式

表示施加均衡负载。
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根据公式4两端简支梁范例
(N)
(mm)
(N/mm2)

(mm4)
(mm)

负载
型材长度
纵弹性模力量(杨氏模量)
69,972N/mm2

截面惯性矩
挠曲量

按两端简支梁来计算选型范例，得出

48×69,972×10.4×104
δ ＝

800×5003

≈0.29   (mm)
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